

ЗВУЧИТ ПЕСНЯ

В ДАГУЧПЕДГИЗЕ вышел в свет сборник песен Касума Магомедова. В предисловии к сборнику заслуженный деятель искусств ДАССР, музыковед Манашир Якубов пишет: «...опираясь на народную традицию, Магомедов привносит в мелодии своих песен элементы нового, характерного прежде всего для современной дагестанской песенности, для советской песни вообще». Эти качества обеспечивают произведениям Магомедова широкую популярность. Об этом свидетельствует и тот факт, что одна из его песен — «Верное слово» — включена в выпущенный недавно Ленинградским отделением издательства «Музыка» сборник «В песне — Родина моя». Такие сборники издаются раз в два года. Они составляются из полюбившихся слушателям песен советских композиторов.

Надо сказать, что у «Верного слова» счастливая судьба. Эта песня включена в репертуар многих музыкальных коллективов. На днях она, к примеру, прозвучала в отчетном концерте лауреата премии Ленинского комсомола Подмосковья экспериментальной детской музыкально - хоровой студии при Союзе композиторов СССР «Подлипки» из города Калининград, о чём коллектив сообщил специальным письмом автору.

Песня написана на слова Расула Гамзатова. В беседе с нами К. Магомедов сообщил, что впервые к творчеству выдающегося нашего земляка он обратился в 1975 году. На музыку были переложены «Наши имена», «Пять ворот», «Молитва»... Всего на сегодняшний день К. Магомедов написал десять песен на слова Р. Гамзатова. Они составили отдельный цикл «Отчий край».

Дагестан. правда,
1984, 18 марта.